

冰箱爆炸引燃民房，老汉没跑出来

火势越来越大时他居然往楼上跑，最终酿惨剧

8月4日早晨6点多，常州市区工人新村16幢某单元顶楼住户突发大火，令人痛心的是，大火中一名年近七十的老人由于逃生不当，在大火中不幸丧命，其他两人都是均不同程度的烧伤，目前并无生命危险。

记者接到爆料后立即赶往现场，在距离火场还有一百米远的地方，就能清楚地看到起火房间内正不断往外蹿着火苗，整个小区弥漫着滚滚浓烟。

据了解，最先燃烧的是墙角的冰箱，随后火势蔓延到六楼的自建阁楼，大约有四个房间，五十多平米，其中靠近楼梯的两个阁楼房间已经被烧塌，火势正向周边蔓延。光华路消防中队接警赶来后，迅速利用水枪对冰箱及通往阁楼的楼梯口周围进行灭火、冷却，经过20多分钟的救援，明火被扑灭。

由于大火将通往阁楼的木

质楼梯烧毁，消防官兵只好利用单杠梯上至阁楼搜救人员，但却被阁楼上的一道防盗门挡了路。

“报警人称屋子里有三个人被困，我们到场后，已经找到了两个，还有一个困在火中，生死不明。”为此，消防战士只得利用破拆工具进行破拆，上去后很快在防盗门外侧的一个小房间内发现一名死者的尸体。“大火发生时，他被挡在阁楼防盗门外，最终葬身火海。如果这道门能够及时打开，他可能就幸免于难，”现场救援的多位消防战士如此表示。

据悉，死者姓王，常州本地人，今年66岁，火灾发生时他和老伴还有儿子正在房间内，听到一声炸响后发现是冰箱烧了起来。让死者老伴不能理解的是，火势越烧越大时，她和儿子都是往楼下冲，而她老伴竟往阁楼上跑。由于火势扩散极快，



房子被烧得精光（网友供图）

加上现场烟雾很大，最终酿成这起惨剧。

消防部门提醒，在火灾发生时，最可怕的致命因素不是看得见的明火，而是弥漫在现场的烟雾，这些有毒烟雾能在

短时间内轻易让人窒息、昏迷甚至死亡。因此家中起火后，居民首先该做的就是撤离火场，保护好人身安全。

目前，起火原因还有待进一步调查。肖轩 葛小林

74枚炮弹、94公斤炸药昨被集中销毁

昨天上午8点，74枚各类废旧炮弹、炸弹及94公斤炸药，在专用爆破器材运输车的“护送”下，被运送到金坛薛埠镇原阳山采石场进行集中销毁。爆破现场，近3000平方米的荒地上已挖好两个引爆坑，每个坑大约2平方米，1.8米深，由导线连接。据介绍，这些弹药将全部采用电雷管起爆法，使用TNT做爆体。

10点，销毁行动正式开始。除技术人员外，所有人员都撤离到一公里以外。10点05分左右，爆炸物被成功引爆，采石场上空腾起几十米高的浓烟。

据治安支队民警介绍，此次销毁的废旧弹药，大部分是从一些工地挖掘出来的，多为战争时期遗留下来的，其中，威力最大的是两枚航空炸弹。

此外，常州市公安机关希望广大市民积极举报涉爆违法犯罪行动，对在施工中及社会上发现的遗留炮弹、手榴弹等爆炸物品，要及时向当地公安部门报案。葛小林



为打击飞车抢夺违法犯罪行为，常州交巡警部门全体民警每天下午2时至晚上10时，在城郊接合部和城市出入口40个加油站点布卡设防，大力开展“摩托截油1号”集中清查行动。3天来，共检查登记摩托车618辆，处罚摩托车各类交通违法行为422起，暂扣嫌疑摩托车143辆，查获被盗抢摩托车2辆，市中心区域道路未发生“飞车抢夺”案件。葛小林

伊犁大力士常州特训后取得骄人战绩

3月3日，从新疆伊犁州体育运动学校传来喜讯，在常州体育运动学校参加为期两个月的“特训”后，伊犁举重队参加自治区举重年度赛5个项目共斩获5金4银1铜，团体总分位列各参赛地州第一。

3月，伊犁州体育运动学校招收了州直历史上第一批举重队员。为了“特训”这支队伍取得好成绩，伊犁州体育运动学校及时与江苏省体育局、常州市体育局取得联系，希望能借援疆之力。5月10日，举重队奔赴常州市体育运动学校进行为期两个月的特训。张保生 晁静

公路部门整治塌方隐患

7月底，常州公路部门积极开展干线公路、农村公路的安全隐患摸排整治。在本次排查中，发现乡道东圩线路段有塌方隐患，于是立即派人进行修复。

据了解，由于溧江河驳岸改造原有护坡植被被破坏，护坡填土裸露受雨水冲刷流失严重，且驳岸与路面高差较大对路堤支撑力有限，造成路面明显下陷，路肩已经出现2-3厘米的纵向裂缝，存在塌方隐患。针对上述情况，公路部门及时对该隐患段予以修复，彻底排除塌方隐患。谢怡媛 姚斌

» 图文



受连续降雨的影响，金坛市薛茅线4k+250M路段局部发生山体塌方，金坛市公路的养护工作人员正在对该路段进行抢修。王立义 刘劲松



第六届“港华紫荆杯”烹饪大赛江浙赛区比赛，8月3日在常州举行，吸引了来自江苏、浙江等地的20多位民间“大厨”参加，角逐9月份在西安举办的第六届“港华紫荆”杯烹饪大赛总决赛的名额。刘劲松

“一元菜”增多 绿豆水产涨价

昨天，记者从凌家塘市场了解到，由于本周常州天气以多云为主，比较适宜地产菜的生长，导致地产菜上市量翻番，但整体价格较平稳，而“五毛菜”、“一元菜”多起来，大白菜、包菜、白萝卜、冬瓜、西葫芦等批发价都在五毛一斤以下，而芹菜、黄瓜、茄子、土豆、南瓜等批发价也不超过一元一斤。

炎炎夏日，市民对水果的需求量是越来越大。随着上市量的增加，各类水果的价格也开始回落。本周来自内蒙古的哈密瓜少量上市，1.3元/斤的批发价，较价格居高不下的新疆哈密瓜便宜了将近一半。本周地产葡萄也大量上市了，价格较外地葡萄便宜了不少。当前绿豆的需求旺了起来，价格也开始上涨。本周绿豆批发平均价达到4.7元/斤，环比上涨4.4%。

当前是虾类的交易旺季，由于天气原因，眼下青虾的捕捞上市量有所减少，量少价高，3厘米以上的青虾当前批发价高达63元/斤，环比上涨71%。但今年推迟上市的罗氏虾、基围虾目前上市量大幅增加，交易量较去年同期翻番，目前批发价在18元/斤左右。鲫鱼的价格也居高不下，半斤以上的鲫鱼目前批发价为9.5元/斤，环比上涨15%。江红霞 王玉

黑车司机：抢我？咱同归于尽

看他猛踩油门，持枪劫匪跳车逃了

男子韦某、杨某携带一把枪和弹簧刀上了一辆黑车准备抢劫司机，没想到的是，当他们拿枪指着司机时，司机非但没有乖乖就范，反倒猛踩油门说要同归于尽，吓破了胆的两人先后跳车逃跑。记者昨日获悉，两人因涉嫌抢劫罪被检察机关批捕。

无业男子韦某、杨某只有初中文化。事发前一个月，韦某在老家花3000多块钱买了一把枪。事发当天，因为没钱花，韦某与杨某商量着去搞点钱花，为此特意到地摊上买了把弹簧刀。

两人先是从常州坐车到无锡，但转了一个小时都没找到下手机会。吃过晚饭后，两人又转到常州雪堰镇附近。觉得司机应该有钱的两人，于是叫了一辆黑车，准备实施抢劫。上车

后，带枪的韦某坐在副驾驶位置，杨某则坐在后座。车子开了一会，杨某发短信给韦某，问是否要抢。韦某回短消息说，看他什么时候动手就跟着动手。一心只想着做生意赚钱的黑车司机曹某，对两人不动声色地发短息准备施暴的行为毫无察觉。

晚上8点多钟，车子开到一条偏僻的马路上，韦某突然跟曹某说到了，于是曹某放慢车速往路边靠，还没等他反应过来，韦某突然将枪掏出指着曹某，并叫他把钱拿出来。随后，只见杨某也掏出弹簧刀从后面抓住司机的头发，右手则拿刀架在司机的脸边，威胁他把钱拿出来。

让两人没想到的是，曹某却说道，“我早就知道你们了！”话音未落，曹某猛踩油

门，差不多要停下来了的车子又继续往前开。这时，曹某说道，“我要和你们同归于尽！”韦某本以为用枪吓一吓，司机就会把钱交出来，没想到黑车司机竟有这样的举动。嗡嗡的油门声让韦某心惊肉跳，迟疑之下打开车门跳车逃跑。

坐在后座的杨某见韦某跳车也想跳，却发现后面车门被锁住了，于是用刀去砸车窗玻璃，但没砸破。吓破了胆的杨某又用刀威胁曹某，叫他停车。一开始司机还不肯停，继续加速往前开。几分钟后，曹某打开后车门保险，叫杨某下车。等车速慢下来后，杨某狼狈不堪地跳车逃跑。

记者昨日获悉，因涉嫌抢劫罪，韦某、杨某两人被检察机关批捕。武俭 刘国庆